

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**10878** *Anuncio de corrección de errores de: Presidencia de la Autoridad Portuaria de Baleares. Objeto: Contrato de servicios: Asistencia jurídica en materias de derecho administrativo, contencioso-administrativo, portuario, mercantil, laboral, civil, penal y fiscal. Expediente: E15-0100.*

Rectificación del anuncio publicado en el BOE Núm. 52 de 1 de marzo de 2016. Donde dice: "8.a) Hasta las 14:00 horas del 29 de marzo del 2016", debe decir: "Hasta las 14:00 horas del 15 de abril del 2016". Donde dice: "9.d) 5 de abril de 2016 a las 10:00 y 14 de abril de 2016 a las 10:00", debe decir: "22 de abril de 2016 a las 10:00 y 5 de mayo de 2016 a las 10:00".

Palma de Mallorca-Illes Balears, 18 de marzo de 2016.- El Presidente de la Autoridad Portuaria de Baleares.

ID: A160013429-1